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AquaChoice Sport B Two 
 
Opis produktu 
AquaChoice SPORT B Two jest dwuskładnikowym lakierem na 
bazie wody opracowanym specjalnie do stosowania na podłogach 
sportowych. Jego przydatność potwierdzona jest certyfikatem 
FIBA (mat) i MFMA. Ze względu na swoją doskonałą odporność 
AquaChoice® Sport B Two można stosować również na innych 
intensywnie użytkowanych podłogach parkietowych, które mają 
szczególne wymagania dotyczące antypoślizgowości.  
 
Certyfikaty / zezwolenia 
 
 
 
Giscode:   W3/DD+ 
AbZ-Nr.    Z-157.10-47 
FIBA:    produkt zgodny matt 
Norma Ö   produkt zgodny 
Dopuszczenie na podłogi DIN V 18032-2, DIN EN 14904 
sportowe   
Klasa palności:  Cfl-s1 zgodnie z DIN EN 14342, jeśli 

drewno ma certyfikat Cfl-s1 i zostało 
nałożone do 100 g lakieru /m²  

ATFA:   członek  
NWFA:    członek 
MFMA:   produkt zgodny  
    
Specyfikacja 
Skład:   wodne dyspersje, zgodnie z MSDS  
Przejrzystość:  białawy, po wyschnięciu transparentny 
Zapach:   dyskretny - amina 
Struktura:   płynna 
Gęstość:   1.04g/cm3 
Opakowanie: 5 L lakier + 0,5L utwardzacz 
Stopień połysku*:  (mierzone przy 60°) 
  połysk (>80) 
  półmat (30-40) 
   mat (10-20) 
Zużycie:  100-120 ml/m2 lub 8--10m2/l 
Stabilność:  nie mrozić 
Rozpływalność:  znakomita 
Odgazowanie:  znakomite 
Czas schnięcia:  2 godz. 
Czas pracy:  2 godz.  
Utwardzenie:  72 godz., zależnie od warunków 
                         klimatycznych  
Odporność  
chemiczna: doskonała 
Składowanie:  15 miesięcy w zamkniętym opakowaniu  
Punkt zapalny: nie dotyczy 
 
Dalsze szczegóły znajdują się w karcie charakterystyki. 
 
 

 
Stosowanie 
Tylko do użytku profesjonalnego. 
Tuż przed użyciem AquaChoice Sport B Two należy połączyć z 
utwardzaczem AquaChoice Härter w proporcji 10:1 w BergerTool 
MixBottle lub BergerTool MixBox. Po dodaniu utwardzacza 
natychmiast dokładnie wymieszać.  
 
Mieszanka ma okres przydatności wynoszący 2 godziny. Mimo że 
mieszanka pozostaje płynna przez około 1 dzień, nie należy jej 
używać po upływie 2 godzin ze względu na zmniejszającą się 
odporność wyschniętego filmu. Mieszaj tylko taką ilość materiału, 
jaka jest Ci potrzebna. Mieszanina uwalnia CO2 – aby uniknąć 
pęknięcia pojemnika, nie należy go zamykać hermetycznie.  
 
W przeciwieństwie do tradycyjnych lakierów 
rozpuszczalnikowych, lakiery AquaChoice należy nakładać 
grubymi warstwami. 
 
Aby uniknąć nadmiernego pęcznienia drewna, zalecamy 
nakładanie tylko jednej warstwy lakieru na bazie wody dziennie, 
tak aby drewno miało wystarczająco dużo czasu na oddanie 
wchłoniętej wody. 
 
Lakier po nałożeniu można ostrożnie przeszlifować zazwyczaj po 
3–4 godzinach w temperaturze 20°C i przy wilgotności powietrza 
50%. Niewystarczająca wentylacja, niskie temperatury, zmienna 
wilgotność powietrza i grubsze warstwy lakieru znacznie 
opóźniają schnięcie. Przez pierwsze 72 godziny nie obciążać, nie 
przykrywać dywanami i nie stosować żadnych środków 
pielęgnacyjnych. 
 
Dokładne matowanie jest niezbędne dla zapewnienia dobrej 
przyczepności. W odpowiednim czasie zmieniaj siatki szlifierskie 
na nowe.   
 
Standardowy schemat pracy podczas renowacji 
Po końcowym przeszlifowaniu papierem ściernym o gradacji 
100/120 powierzchnia, która ma być poddana obróbce, musi być 
całkowicie czysta i sucha. Dokładnie usuń cały pył powstały 
podczas szlifowania. 
 

- nałóż warstwę gruntu AquaChoice SealUp  
- nałóż warstwę lakieru AquaChoice Sport B Two  
- dokładnie zmatuj ziarnem 180  
- dokładnie odkurz  
- opcjonalnie nałóż farbę do linii AquaChoice Sport B 

COLOR LinePaint 
- dokładnie zmatuj AquaChoice Sport B COLOR LinePaint  
- dokładnie odkurz 
- nałóż 1-2 warstwy lakieru AquaChoice Sport B Two  

 
Opcjonalnie można zastosować grunty AquaSeal ExoBloc oraz 
Flex Primer.   
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Standardowy schemat pracy przy Screen & Recoat (ponowne 
polakierowanie powierzchni) 

- dokładnie wyczyść podłogę za pomocą Brilliance L94 
- dokładnie zmatuj ziarnem 180  
- nałóż 1-2 warstwy AquaChoice Sport B Two  

 
Instrukcje dotyczące pracy poszczególnymi produktami można 
znaleźć w odpowiednich opisach technicznych.  
 
Inne schematy pracy należy omówić z naszymi technikami.  
 
Czyszczenie i pielęgnacja  
Regularne czyszczenie i pielęgnacja przy użyciu odpowiednich 
środków pielęgnacyjnych jest niezbędna dla długiej żywotności i 
piękna podłogi. Aby uzyskać najlepsze efekty, do podstawowego 
czyszczenia i usuwania uporczywych plam stosuj środek Brilliance 
L94. Zalecamy montaż wycieraczek przy każdym wejściu, aby 
chronić przed szkodliwym brudem, błotem i żwirem. 
 
Składowanie/ Transport 
Okres przydatności do użycia w oryginalnym, nieotwartym 
opakowaniu wynosi 15 miesięcy pod warunkiem, że materiał jest 
transportowany i przechowywany w chłodnym, suchym miejscu, 
zabezpieczonym przed mrozem. Po otwarciu pojemnika z 
częściowo zużytym utwardzaczem należy go szczelnie zamknąć. 
 
Wskazówka dotycząca hal gimnastycznych i podłóg sportowych  
Należy pamiętać, że w halach gimnastycznych z podłogą sportową 
obowiązują specjalne warunki, które należy wziąć pod uwagę. Z 
tego powodu ważne jest, aby nakładać tylko jedną warstwę 
lakieru wodnego dziennie. Czas schnięcia wynoszący 24 godziny 
gwarantuje, że drewno odzyska normalną wilgotność, jeśli 
pomieszczenie będzie odpowiednio wentylowane. Metoda ta 
gwarantuje, że nie dojdzie do uszkodzenia parkietu na skutek 
nadmiernego pęcznienia. Ponadto należy przestrzegać 
szczegółowych informacji zawartych w odpowiednich opisach 
technicznych poszczególnych produktów. 
 
Środki ostrożności 
Nie stosować do rozpryskiwania lub natryskiwania. Przechowywać 
w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nie należy dopuścić do 
przedostania się resztek do systemu kanalizacyjnego, lecz należy 
je zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami. 
 
Opis środków pierwszej pomocy 
W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy mieć pod 
ręką opakowanie lub etykietę produktu. 
Numer alarmowy: +48 112 
 
Wskazówki ogólne 
Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać instrukcję 
obsługi. Produkt firmy Berger-Seidle może być stosowany 
wyłącznie przez wykwalifikowanego parkieciarza, do którego 
skierowana jest niniejsza instrukcja. Działania te muszą być 
prowadzone zgodnie z zasadami handlu, najnowszym stanem 
wiedzy technicznej oraz obowiązującymi normami i przepisami  

 
kraju, w którym produkt jest używany. Należy przestrzegać i 
stosować się do wytycznych normy DIN 18356 „Prace związane z 
układaniem parkietu i kostki brukowej” oraz normy DIN 18365 
„Prace związane z układaniem podłóg”, arkuszy informacyjnych i 
informacji specjalistycznych TKB, BEB, CTA i BVPF Federalnego 
Stowarzyszenia Technologii Parkietów i Podłóg. Klient musi zostać 
poinformowany o instrukcjach dotyczących czyszczenia i 
pielęgnacji produktu. Każde użycie niezgodne z zakresem 
zastosowania określonym przez firmę Berger-Seidle uważa się za 
niewłaściwe. Wszelkie niewłaściwe użycie lub nieprzestrzeganie 
informacji zawartych w niniejszej instrukcji stanowi wyłączną 
odpowiedzialność wykonawcy, co wyklucza odpowiedzialność 
producenta oraz zobowiązania gwarancyjne. Przed użyciem 
produktu należy dokładnie i profesjonalnie sprawdzić ogólne 
warunki użytkowania. 
 
Odnośniki 
Następujące załączniki obowiązują jako część składowa 
niniejszego opisu technicznego: 

- Ogólne zalecenia dotyczące stosowania lakierów do 
parkietu.  
- Czyszczenie i pielęgnacja lakierowanych / olejowanych 
podłóg.  
- Wskazówki dotyczące oznaczeń i bezpieczeństwa pracy 
(Karta charakterystyki niebezpiecznych substancji) 
 
* stopień połysku zależy od sposobu zastosowania, podłoża i 
warunków klimatycznych w pomieszczeniu.   
 
 
**Jeśli treść opisu technicznego różni się od treści zawartych w 
innych materiałach drukowanych, np. etykietach, zawsze 
obowiązuje aktualna wersja opisu technicznego dostępna na 
stronie internetowej. Materiały drukowane są zawsze 
aktualizowanie przy ponownym druku. 
 
 
 
 
 
 
 


